

Наукове видання

<p>Альманах засновано у 2004 році</p> <p>Засновник: Київський національний університет імені Тараса Шевченка</p> <p>Адреса редколегії: 01061, м. Київ, вул. Володимирська, 64/13, к. 233, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, філософський факультет (044) 239 34 57</p> <p>Затверджено: вченою радою філософського факультету 25 червня 2014 року, протокол № 9</p> <p>Зареєстровано: Державним комітетом телебачення і радіомовлення України, свідоцтво про державну реєстрацію КВ №8937 від 05.07.2004 р.</p> <p>Затверджено: постановою президії ВАК України від 15.12.2004 р. № 3-05/11, внесено до нового переліку наукових видань 14.10.2009, № 1-05/4</p> <p>Назва, концепція, зміст та дизайн альманаху є інтелектуальною власністю та охороняється законодавством про авторське право</p>	<p>РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ</p> <p>Відповідальний редактор: Губерський Л. В. академік НАН України, доктор філософських наук, професор</p> <p>Редакційна колегія: Андрущенко В. П., член-кореспондент НАН України, доктор філософських наук, професор Єрмоленко А. М., доктор філософських наук, професор Кирилюк Ф. М., доктор філософських наук, професор Конверський А. Є., академік НАН України, доктор філософських наук, професор Кремень В. Г., академік НАН України, доктор філософських наук, професор Лубський В. І., доктор філософських наук, професор Михальченко М. І., член-кореспондент НАН України, доктор філософських наук, професор Онищенко О. С., академік НАН України, доктор філософських наук, професор Панченко В. І., доктор філософських наук, професор Пазенок В. С., член-кореспондент НАН України, доктор філософських наук, професор Рижко В. А., доктор філософських наук, професор Русин М. Ю., кандидат філософських наук, професор Шашкова Л. О., доктор філософських наук, професор, заступник головного редактора</p> <p>Статті, підписані авторами, висловлюють їхні власні погляди, а не погляди редакції. Автори опублікованих матеріалів несуть повну відповідальність за підбір, точність наведених фактів, цитат, статистичних даних, термінології, власних імен та інших відомостей. Редакція залишає за собою право скорочувати та редагувати подані матеріали. Рукописи не рецензуються і не повертаються. Передрук та відтворення опублікованих матеріалів будь-яким способом можливе в разі посилання на автора та видання.</p>
---	--